

Š001991

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nadácia

Názov: Sanus, nadácia preventívnej medicíny

Sídlo: Nevádzova 5, 821 01 Bratislava

IČO: 31 818 587

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2020

prijaté v roku: 2021

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	55,58	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie NEUROTEC. s.r.o. MUDr. Siviček
2	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	58,45	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, OPTIKLINIK MUDr. Bakošova
3	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	59,89	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, LEKRO s.r.o. MUDr. Sivičekova
4	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	89,23	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, VOXPSYCHE, PhDr. Kubišova
5	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	92,18	Nákup špecialneho zdravotného materiálu Albachir s.r.o. MUDr. Marek
6	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	137,77	Nákup špecialneho zdravotného materiálu GynAc, MUDr. Bajtekova
7	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	178,27	Nákup špecialneho zdravotného materiálu MUDr. Boháč
8	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	184,09	nákup špecialneho zdravotného materiálu MEDIFIL s.r.o. MUDr. Kalapačova

9	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	210,53	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu MUDr. Mičiak
10	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	219,03	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu DH Flos s.r.o. MUDr. Hoššo
11	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	264,42	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Holubová
12	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	265,62	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, VOXPSYCHE, PhDr. Kubišova
13	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	278,64	Germicídny žiarič MDPRAK s.r.o. Mudr. Zbojovský
14	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	279,11	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, Intermedi Centrum, MUDr. Vavro
15	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	290,45	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu MUDr. Záhová
16	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	296,73	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Chirof s.r.o. MUDr. Krištofovičová
17	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	307,14	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Cibulková
18	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	319,90	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, MUDr. Očkaikova
19	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	363,62	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MEDIKUR s.r.o. MUDr. Kuričová

20	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	374,23	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu Pediatria Šenkvice, MUDr. Kolekova
21	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	398,39	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie VALSON s.r.o. MUDr. Valkár
22	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	450,42	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu TOPMED JT MUDr. Turánová
23	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	450,89	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, MUDr. Mosný
24	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	456,83	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, NIOX s.r.o. MUDr. Ilavská
25	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	461,97	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu MUDr. Blahová
26	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	480,20	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, KlimekOrtho s.r.o.
27	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	500,41	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, MUDr. Štefková
28	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	516,49	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, sPOKO s.r.o. MUDr. Kučma
29	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	596,11	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, MUDr. Sýkorová
30	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	601,61	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, Imunoalergologia MUDr. Labajová

31	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	633,26	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie. AmDV MUDr. Demčová
32	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	667,19	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, BaMaMed s.r.o. MUDr. Jankovič
33	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	720,79	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, AK-Medik MUDr. Kadlíčková
34	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	753,79	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, PEDIO MUDr. Gajdárová
35	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	781,28	Splátka Ultrazvukového prístroja Hitachi CARDIOMED MUDr. Balážová
36	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	842,98	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, BONAMED, MUDr. Bodnárová
37	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	846,56	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, PEDIATCARE MUDr. Rapošová
38	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	875,99	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, Immunopractice MUDr. Kossárová
39	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	894,57	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie SOLEO MUDr. Pavlita
40	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	952,76	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, CHAVI Mudr.Sallaiová
41	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	966,23	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu, EVIKA MUDr. Šimkovičová

42	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1012,37	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, MEDIC J+J MUDr. Jančovičová
43	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1017,82	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, PRIMSTAR DS MUDr. Sabová
44	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1087,29	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie N-Oftal Centrum MUDr. Nociarová
45	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1161,22	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, MUDr. Lásková
46	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1189,95	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, MUDr. Hermanová
47	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1292,96	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, MEDICARD MUDr. Horáková
48	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1300,40	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, MUDr. Garay
49	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1301,24	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, Cumulus s.r.o.
50	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1332,87	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie VINMED MUDr. Vinclerová
51	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1379,34	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie SATAMELUD MUDr. Stašová
52	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1405,52	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, EVAMED MUDr. Smolková

53	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1411,11	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie VITAMEDICAL MUDr. Michalková
54	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1482,61	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, ZDRAVIE LT MUDr. Tarasovišová
55	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1489,13	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, MUDr. Margetáková
56	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1501,13	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, TALIMED, MUDr. Talafa
57	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1547,52	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, MITEMI s.r.o. MUDr. Juršík
58	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1604,61	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, DRAHOMED MUDr. Benedeková
59	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1605,26	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, SUN 4M6 MUDr. Mičková
60	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1618,07	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, OPTHAMED MUDr. Lipka
61	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1634,09	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, Medped, MUDr. Hervayová
62	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1653,23	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie PVP MUDr. Pavlová
63	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1711,00	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, Benesan MUDr. Horňáková

64	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1824,67	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, MUDr. Popracová
65	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1836,07	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, VIVAX med MUDr. Macko
66	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1930,59	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, Salutaris MUDr. Gibalova
67	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1953,08	Nákup špecialneho zdravotného materiálu CARDIOPED MUDr. Krč-Turbová
68	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1966,62	Nákup špecialneho zdravotného materiálu MUDr. Klampárová
69	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2012,88	Nákup špecialneho zdravotného materiálu EUROCHIRA MUDr. Čakloš
70	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2007,68	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Salcerová
71	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2016,29	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MED-ART CENTRUM MUDr. Horváth
72	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2184,80	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MED-ARCH CENTRUM MUDr. Moro
73	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2254,88	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Molčák
74	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2312,49	Nákup špecialneho zdravotného materiálu D.M.I MUDr. Feketová

75	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2344,28	Splátka Ultrazvukového prístroja Hitachi CARDIOMED MUDr. Balážová
76	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2374,33	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie POLMED MUDr. Poláková
77	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2375,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie OPTICARE MUDr. Dašková
78	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2382,35	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Salus vitae MUDr. Šoltýs
79	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	2962,70	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Motýlik MUDr. Kartousová
80	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3060,19	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie EVA-Med MUDr. Čupková
81	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3299,78	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie ULEKÁRA MUDr. Zahradníková
82	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3575,33	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie OPTIKLINIK MUDr. Bakošová
83	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3618,22	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie PORA KMED MUDr. Karahutová
84	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3999,90	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie GAMI-med MUDr. Straková
85	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	9725,84	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie OPTICARE MUDr. Dašková

86	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	4530,81	Nákup špecialneho zdravotného materiálu AXE-MED MuDr. Sekera
87	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	4948,08	Nákup špecialneho zdravotného materiálu Profem MUDr. Táborský
88	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5047,17	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie A-MED Slovakia MUDr. Antošová
89	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5128,58	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Infamed MUDr. Foltínová
90	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5199,54	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Immunopractice MUDr. Kossárová
91	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5622,43	Nákup špecialneho zdravotného materiálu MUDr. Horský
92	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	7592,58	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MEDICART MUDr. Černá
93	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	11600,37	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie SOPICULUM MUDr. Jägerová
94	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	12008,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Albeka MUDr. Kóváryová Karolína
95	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	16910,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Kóváryová Beatrice
96	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	28685,50	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie OGAMA MUDr. Jendrušák

97	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5637,78	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie AXE-MED MUDr. Sekera
98	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	10773,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Albeka MUDr. Kőváryová Karolína
99	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	990,95	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie VINMED MUDr. Vinclerová
100	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	187,27	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu GynAc, MUDr. Bajtekova
101	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1045,00	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu Immunopractice MUDr. Kossárová
102	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	259,84	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu MUDr. Cibulková
103	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3187,05	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MED-ARCH CENTRUM MUDr. Moro
104	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	4315,08	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Popracová
105	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5275,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie Motýlik MUDr. Kartousová
106	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	7477,55	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie OPTICARE MUDr. Dašková
107	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1900,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie DIACARE MUDr. Krondiaková

108	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	950,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie MUDr. Gajdošík
109	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	456,95	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie CHAVI MUDr. Sallaiová
110	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	127,35	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, Medicus MUDr. Svoreň
111	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	1324,41	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, MEDIX MUDr. Medera
112	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	3000,00	Finančný dar pre deti trpiace cukrovkou a celiatiou, Gašparko s.r.o.
113	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	6431,65	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, AXE-MED s.r.o.MUDr. Sekera
114	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	5264,46	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie, Profem s.r.o.MUDr. Tábořský
115	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	646,85	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, EVIKA MUDr. Šimkovičová
116	a) ochrana a podpora zdravia, prevencia, liečba, resocializácia drogovo závislých v oblasti zdravotníctva a sociálnych služieb	354,07	Nákup špecialneho zdravotného materiálu, MDPRAK MUDr. Zbojovský
Spolu:		277807,63	

výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

	Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento druh výdavku (EUR)
1	Spotreba materiálu a poštovné	1397,81
2	Ekonomické, audítorske a právne služby	4566,00
3	Telefónne poplatky	186,00

4	Nájomné	3512,72
5	Odmena správca	4800,00
6	Ostatné administratívne náklady	259,61
Spolu:		14722,14

Spolu celkovo (EUR): 292529,77

Výrok auditora:

Sahesa
s.r.o.

audit • účtovníctvo • poradenstvo

AUDÍTORSKÁ SPRÁVA

Nadácia SANUS – nadácia preventívnej medicíny

Bratislava

Obdobie preskúmania: Obdobie preskúmania: rok 2021 - 2022

Predkladá: SAHESA, s.r.o., Bratislava

č. licencie 026

Zápis v OR OS BA I, oddiel Sro vložka 4934/B

Sídlo: Miletičova 21, 821 08 Bratislava

Email: sahesa@sahesa.sk

Tel: + 421 2 44 644 188,9

zápis v OR OS BA I, odd. Sro, vl. č. 4934/B

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Štatutárnemu orgánu Nadácie SANUS – nadácia preventívnej medicíny

Uskutočnili sme audit použitia podielu zaplatenej dane v Nadácii SANUS – nadácia preventívnej medicíny (ďalej len „Nadácia SANUS“), ktorý obsahuje Prehľad špecifikácie použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb podľa § 50 ods. 13 zákona 595/2003 Z.z. o dani z príjmov prijatých v roku 2021 -2022.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu

Štatutárny orgán je zodpovedný za správnosť zostavenia a objektívnu prezentáciu tohto Prehľadu špecifikácie použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb v súlade s § 50 ods. 13 zákona dani z príjmov č. 595/2003 Z.z. v znení jeho dodatkov.

Zodpovednosť audítora

Zodpovednosťou audítora je vyjadriť na tento Prehľad špecifikácie použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov stanovisko, ktoré vyplýva z vykonaného auditu.

Audit sme uskutočnili v súlade s platnými audítorskými štandardami. Podľa týchto štandardov máme audit naplánovať a vykonať tak, aby sme získali primerané uistenie, že Prehľad špecifikácie použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov neobsahuje významné nesprávosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy a iné údaje v danom Prehľade špecifikácie použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov.

Sme presvedčení, že náš audit poskytuje primerané východisko pre naše stanovisko.

Názor

Podľa nášho názoru, Prehľad špecifikácie použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb podľa § 50 ods. 13 zákona 595/2003 Z.z. o dani z príjmov, zostavený v roku 2022 poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz o použití podielu zaplatenej dane z príjmov v súlade so slovenskou legislatívou.

SAHESA s.r.o.
Miletičova 21, 82108 Bratislava
Licencia SKAU č. 026



Ing. Blažena Szabová, CA
Licencia SKAU č. 107



Bratislava 5. 5. 2023

Zverejnenie špecifikácia použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb (podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov)

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb
 SANUS, nadácia preventívnej medicíny so sídlom v Bratislave
 Závadská 20, Bratislava III., 831 06 Bratislava
 IČO : 31818587

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb za rok 2020 a ním prijatého v roku 2021

Účel použitia podielu zaplatenej dane	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel v euro	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	55,58	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	58,45	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	59,89	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	89,23	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	92,18	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	137,77	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	178,27	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	184,09	nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	210,53	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	219,03	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	264,42	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	265,62	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	278,64	Germicídny žiarit
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	279,11	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	290,45	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	296,73	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	307,14	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	319,90	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	363,62	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	374,23	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	398,39	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	450,42	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	450,89	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	456,83	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu

Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	461,97	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	480,20	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	500,41	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	516,49	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	596,11	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	601,61	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	633,26	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	667,19	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	720,79	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	753,79	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	781,28	Spätka Ultrazvukového prístroja Hitachi
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	842,98	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	846,56	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	875,99	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	894,57	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	952,76	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	966,23	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 012,37	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 017,82	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 087,29	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 161,22	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 189,95	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 292,96	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 300,40	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 301,24	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 332,87	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 379,34	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 405,52	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 411,11	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 482,61	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 489,13	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 501,13	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 547,52	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 604,61	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 605,26	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 618,07	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 634,09	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 653,23	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 711,00	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu

Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 824,67	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 836,07	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 930,59	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 953,08	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 966,62	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 012,88	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 007,68	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 016,29	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 184,80	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 254,88	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 312,49	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 344,28	Splátka Ultrazvukového prístroja Hitachi
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 374,33	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 375,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 382,35	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	2 962,70	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	3 060,19	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	3 299,78	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	3 575,33	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	3 618,22	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	3 999,90	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	9 725,84	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	4 530,81	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	4 948,08	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 047,17	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 128,58	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 199,54	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 622,43	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	7 592,58	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	11 600,37	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	12 008,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	16 910,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	28 685,50	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 637,78	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	10 773,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	990,95	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	187,27	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 045,00	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	259,84	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu

Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	3 187,05	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	4 315,08	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 275,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	7 477,55	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 900,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	950,00	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	456,95	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	127,35	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 324,41	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 500,00	Finančný dar pre deti trpiace cukrovkou a celiakiou
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	1 500,00	Finančný dar pre deti trpiace cukrovkou a celiakiou
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	6 431,65	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	5 264,46	Materiálne zabezpečenie poskytovania zdravotnej starostlivosti a prevencie
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	646,85	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	354,07	Nákup špeciálneho zdravotného materiálu
Zdravotná prevencia a podpora zdravotnej starostlivosti	14 722,14	Administratívne a prevádzkové náklady
	292 529,77	

V Bratislave, 24.04.2023

Stella Dömötörövá
správca nadácie

